
Обособленные члены 
предложения

8 класс



Спишите, вставляя пропущенные буквы и 
подчёркивая орфограммы.
      Ра...шевелить, бе..возмез..ный, певуч.., 
замаж..те, читаеш.., галч..нок, увлеч..нно, 
(авто)ответ…чик, пр...скакал3, (во)время 
урока, пр..ключение, замет..вший2, 
квалифицирова...ый, (в)следствие 
бурана, (не)смотря в глаза.

- Подберите синоним к словам увлеч..нно и 
безвозмез..но.
- Составьте словосочетание со связью 
согласование, управление, примыкание.
 

(Заинтересованно; бесплатно, даром.)



   Подходя к зимовью (1) волчица 
щёлкала зубами(2) а глаза её(3) 
светились в потёмках (4) как два 
огонька. (А.П. Чехов.)
На месте каких цифр должны 
стоять запятые?
А) 1, 2, 3, 4
Б) 1, 4
В) 1, 2, 4
Г) 1, 3, 4 В



   Волчата (1) очень похожие друг на 
друга (2) уже проснулись(3) и (4)  стоя 
рядом на краю ямы (5) и глядя на 
возвращавшуюся мать (6) помахивали 
хвостами.   (А.П. Чехов.)                   
  На месте каких цифр должны стоять 
запятые?
А) 3,4, 5, 6
Б) 1, 2, 4, 6
В) 1, 2, 4, 5, 6
Г) 1, 2, 3, 6

Б



  

   Днём в первом часу Ольга поехала к 
портнихе несмотря на нестабильное 
финансовое состояние мужа4. 
                                            (А.П. Чехов.)
 
   Сколько запятых нужно поставить в 
предложении?
А) 2
Б) 4
В) 3
Г) 1

В



За окном (1) притихшая сонно (2) речка (3)
Словно мокрый асфальт (4) отражает луну.     

    Э. Асадов
На месте каких цифр нужно 
поставить запятые?
А)1, 2, 3, 4
Б) 1, 3, 4
В) 2, 3, 4
Г) 3, 4 Г



Дверь веранды пропищала тонко
И сощурясь вышла на крыльцо
Как букетик крошечка-девчонка… 
                                             (Э. Асадов.)
Сколько запятых нужно поставить 
в этом предложении?
А) 5
Б) 4
В) 3
Г) 6 А



А в это время из далёких вод
Домой к Одессе к гавани своей
Бесшумно шёл красавец турбоход
Блестя глазами бортовых огней.

Э.Асадов
Сколько запятых нужно поставить 
в предложении?
А) 3
Б) 4
В) 5
Г) 6

Б



А слева в нарядах своих зелёных
Цветы осыпанные росой
Застыли держа на тугих бутонах
Алмазно блещущие короны
И чуть смущаясь своей красой!

Э. Асадов
Сколько запятых должно быть в 
предложении?
А) 3
Б) 7
В) 8
Г) 6

А



У моста поёживаясь спросонок
Две вербы ладошками пьют зарю
Крохотный месяц словно котёнок
Карабкаясь лезет по фонарю.

Э.Асадов
Сколько запятых должно быть в 
предложении?
А) 5
Б) 7
В) 6
Г) 4 В


